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Vec
Žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom prístupe  k
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií)  v. znení
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“)
- odpoveď

Dňa  20.02.2020  bola  Ministerstvu  vnútra  Slovenskej  republiky  (ďalej  len  „povinná
osoba“) doručená Vaša žiadosť o informácie podľa zákona o slobode informácií,  v ktorej  ste
požadovali sprístupnenie nasledovných informácií:

„na základe zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v  znení neskorších
predpisov žiadam o nasledovné informácie:

*  Kópiu  rozkazu,  ktorým  bolo  rozhodnuté  o  posilnení  výkonu  služby v  blízkosti  hraníc  na
odhaľovanie nelegálnej migrácie.

Pre  upresnenie,  zmieňovaný  výkon bol  avizovaný dňa 20.2.2020 na sociálnej  sieti  Facebook
stránkou Polícia SR - Bratislavský kraj s týmto textom: "POSILNILI SME VÝKON SLUŽBY V
BLÍZKOSTI  HRANIČ  Na  riešenie  aktuálnej  situácie  zvýšenej  miery  nelegálnej  migrácie  cez
vnútorné hranice Slovenskej republiky posilnilo Krajské riaditeľstvo PZ v Bratislave výkon služby
policajtov  v  blízkosti  hraničných  priechodov  s  Maďarskom,  Rakúskom a  Českou  republikou.
Zvýšený výkon sa týka odhaľovania nelegálnej migrácie ako aj zisťovania osôb, ktoré sa na území
Slovenskej  republiky  zdržujú  neoprávnene.  Vodiči  smerujúci  po  diaľnici  D2 z  Maďarska cez
hraničný prechod Čunovo na Slovensko, ako aj vodiči smerujúci po diaľnici D4 do Rakúska a
diaľnici D2 do Česka musia rátať s čiastočným dopravným obmedzením.

Na základe Vašej žiadosti o informácie Vám v prílohe zasielame kópiu príkazu, ktorým
bolo rozhodnuté o posilnení výkonu služby v blízkosti hraníc na odhaľovanie nelegálnej
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migrácie  a prijatí  ďalších súvisiacich opatrení  po vylúčení tých údajov, ku ktorým je prístup
vylúčený implicitnými zákazmi plynúcimi zo zákona č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v
znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o Policajnom zbore“). V časti žiadosti, týkajúcej sa
nesprístupnených  údajov  Vám  bude  doručené  rozhodnutie  o  čiastočnom  nesprístupnení
informácií.

S úctou

Prílohy 1

generálny štátny radca
tlačový odbor kancelárie ministra vnútra SR
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Mgr. Petar Lazarov
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